

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** дима

**Возраст:** 55

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.04.2009 12:45:00

**формирования заключения врача:** 07.04.2009 13:12:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/86008/answer/86009>



## Заключение врача

Уважаемый Дима! Такая ситуация может быть и в норме - например при слишком частых половых актах за короткий промежуток времени. Если же отсутствием спермы нельзя списать на частые половые акты, то тогда это патология. Причина отсутствия семяизвержения может быть различной - начиная от нарушения проходимости семявыбрасывающих протоков, нарушения выработки спермы, заканчивая патологией шейки мочевого пузыря - состояние, когда сперма вырабатывается, выбрасывается во время полового акта, но выбрасывается не наружу, а забрасывается в мочевой пузырь (так называемая ретроградная эякуляция). Чтобы выяснить есть сперма вообще или нет, надо сдать анализ мочи после полового акта. Если в ней будут выявлены сперматозоиды, то имеет место ретроградная эякуляция (сперма забрасывается в мочевой пузырь). Если сперматозоидов нет, то причину надо искать в другом (воспаление, обструкция, и т.д.). Все обследование надо проходить под контролем уролога. Удачи.